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Тролей блъсна две жени, едната загина
dir.bg- 01.09.2011g.

Две жени - майка и дъщеря, са били блъснати от тролей №9 на ул. "Кюстендил" в
близост до площад "Ручей" и столичния бул. "България", съобщиха от пресцентъра на
МВР. 
Сигналът за катастрофата е получен в 12.50 часа. 

Едната жена - на 41 години, е загинала на място, а другата - 71-годишна, е откарана в
тежко състояние в болница, предаде БТА. Тя е със счупени ребра и счупена бедрена
кост, но няма опасност за живота й. Настанена е във Военномедицинска академия,
съобщи "Фокус". Загиналата жена е била инвалид и трудно подвижна.

Жените са пресичали на пешеходна пътека, но най-вероятно са излезли на пътя твърде
рязко и шофьорът, въпреки че спрял, не могъл да избегне удара. Предполага се, че
двете са опитвали да пресекат пред тролея, гонейки автобус.

Движението в района на катастрофата не е спряно. Тролейбусите по линия 9 се движат
по разписание. 

В началото на август в района на площад "Ручей" загинаха двама пешеходци -
39-годишна жена и 34-годишен мъж, които бяха блъснати на тротоара. 
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Тролей блъсна две жени в София, едната загина
Водачът на тролейбуса обяснил, че жените са стояли на тротоара и внезапно са
слезли на пътното платно 

Жена на 42 години загина, а друга бе ранена, след като бяха блъснати от тролей №9 в
района на площад "Ручей" на столичния бул. "България", съобщиха от МВР. 

Сигналът за инцидента е подаден в 12,50 ч.

Двете жени са майка и дъщеря.

Жертвата е починала на място, а майката е откарана във Военномедицинска академия
(ВМА). Тя е на 70 години. Предледът е показал, че има счупени ребра и счупена
бедрена кост, но състоянието й е стабилно, няма опасност за живота й.

Жените са пресичали на пешеходна пътека, но най-вероятно са излезли на пътя твърде
рязко и шофьорът не е могъл да реагира, уточниха от МВР.  

Водачът на тролейбуса обяснил, че жените са стояли на тротоара и внезапно са слезли
на пътното платно. 

Според Би Ти Ви обаче шофьорът не е спрял на пешеходната пътека. Той вече има
нарушения на пътя и ще бъде уволнен. 

Движението в района на катастрофата не беше спряно. Тролейбусите по линия 9 се
движеха по разписание.
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В началото на миналия месец двама пешеходци загинаха при тежка катастрофа на
същия пл. "Ручей". Ауди, управлявано  от 23-годишен младеж, се сблъска с друг
автомобил - беемве с 21-годишен шофьор. 
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